

Сельчанин обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника СВТУ ФАР



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя поселка Усть-Камчатск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, днем 1 июня 2018 года обвиняемый, ранее неоднократно привлеченный к административной ответственности за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, прибыл в отдел по Усть-Камчатскому району СВТУ ФАР, где на почве личных неприязненных отношений к начальнику указанного отдела, за неоднократное привлечение его к административной ответственности, высказал ему свое недовольство тем, что он привлекает граждан к ответственности за браконьерство, а также высказал требования о том,

чтобы последний более не задерживал граждан за нарушения в сфере добычи рыбы, после чего, кулаком нанес по лицу и голове сотрудника несколько ударов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1251308>